LIBERTY

Jednostranné mostni svodidlo
Single-sided vehicle parapet

JSMNHA4/H2

May 2021

Uroven zadrzeni Index prudkosti narazu
Containment level Acceleration severity index

H2 B

https://libertysteelgroup.com/cz/
https://libertysteelgroup.com

Pracovni Sitka
Working width

W4

MEMBER OF

)
GFG

ALLIANCE

Hmotnost systému bez vyplné
System weight without infill

50,03 kg/m




el
(1]
o
3
o
wn
-+
=
Q
3
3
M
3
(]
(%]
-+
E\
wn
<
o
<
o
(]
L
3
@
(o)
v
£,
o
(]
o
<
()
E:
o
m
©
g
Q
©
m
~+

Jednostranné mostni svodidlo
Single-sided vehicle parapet

JSMNHA4/H2

PJLIBERTY

Nézev dilu Pozice Materidl Cislo dilu Ks/4m Desianation
Position Material Component No. Pcs/4m 9
Svodnice NH4 1 S235JR 50.0.00 1 Barrier strip NH4
Sloupek MS U140 pravy 2 S$235IR 51.4.04 2 REAR T Tt
parapet, right side
Tfmen 3 S235JR 51.9.02 2 U-strap
Distancni dil NH4 IV 4 S235JR 52.0.04 2 Spacer NH4 IV
Vyztuha distanéniho dilu 5 S235JR 52.0.05 2 Spacer stiffener
Madlo 3980 6 S235JRH 53.0.01 1 Handrail 3980
Manzeta madla 7 S235JRH 53.3.00 1 Handrail sleeve
Spojovaci pasek 4140 8 S235JR 55.0.02 1 Back strap 4140
Zébradelni v§pli z vodorovngch tyi 9 $235JR+JRH 54.0.00 2 Vehicle parapet infill with
horizontal bars
Zabradelni viplA ze svislych tyei 10 S235JR+JRH 541.00 2 AT ]
vertical bars
Zabradelni vyplii ze svafované sité 11 $235JR+JRH 54.2.00 2 Vehicle parapet infill with
welded grid
450
250
\ y
|
=
(@]
— ol ™=
LO | ~—
O
& =
47 ] o
—= ‘ ™
t:ﬁ F‘ﬂi\ 1] 1
T i I il
= = =t =
- il T T 2
|
1
2000 2000 2000
520
= i - s 800

PJLIBERTY

Nézev dilu Pozice Cislo dilu Ks/4m DO,
Position Component No. Pcs/4m 9
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem )
M16x30-4.6-tZn 59.0.80 8 Cup nib bolt M16x30-4.6-tZn
Matice M 16-6-tZn el 59.2.40 8 Nut M16-6-tZn ISO 4032
Podlozka 17,5-tZn (o 17,5/30/3) 59.4.40 8 Washer 17.5-tZn (2 17,5/30/3)
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem .
M1 6x40-4 6-tZn 59.0.81 2 Cup nib bolt M16x40-4.6-tZn
Matice M 16-6-tZn S2 59.2.40 2 Nut M16-6-tZn I1SO 4032
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 2 Washer 17.5-tZn (2 17,5/30/3)
Kryci podlozka M16 59.4.80 2 Backplate M16
sroub se Ses“h“zng‘t’;nh'“""“ MT2x40- 59.0.21 6 Hexagonal bolt M12x40-4.6-tZn
Matice M 12-6-tZn 3 59.2.20 6 Nut M12-6-tZn ISO 4032
U-podlozka 14-tZn (klinova) 59.4.71 6 U washer 14-tZn (taper washer)
sroub se Ses“hr‘;”g‘_‘s;nh'“""“ M16x4>- 59.0.45 4 Hexagonal bolt M16x45-8.8-tZn
Matice M 16-6-tZn >4 59.2.40 4 Nut M16-6-tZn ISO 4032
U-podlozka 18-tZn (klinové) 59.4.72 4 U washer 18-tZn (taper washer)
sroub se Se“'“’“g;‘_’t”z:'q"°“ M16x140- 59.0.42 4 Hexagonal bolt M16x140-8.8-Zn
Matice M 16-6-tZn =8 59.2.40 4 Nut M16-6-tZn ISO 4032
Podlozka 17,5-tZn (o 17,5/30/3) 59.4.40 4 Washer 17.5-tZn (2 17,5/30/3)
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem )
M16x55-4 6-tZn 59.0.82 2 Cup nib bolt M16x55-4.6-tZn
Matice M 16-6-tZn = 59.2.40 2 Nut M16-6-tZn ISO 4032
U-podlozka 18-tZn (klinova) 59.4.72 2 U washer 18-tZn (taper washer)
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem .
M1 6x40-4 6-tZn 59.0.81 2 Cup nib bolt M16x40-4.6-tZn
Matice M 16-6-tZn =/ 59.2.40 2 Nut M16-6-tZn 15O 4032
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 2 Washer 17.5-tZn (2 17,5/30/3)
Sroub se SeSt'h“L"”;‘;;nh'“"°” M16x70- 59.0.40 2 Hexagonal bolt M16x70-4.6-tZn
Matice M 16-6-tZn 8 59.2.40 2 Nut M16-6-tZn ISO 4032
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 2 Washer 17.5-tZn (2 17,5/30/3)
Kotva M24 S9 4 Anchor M24 or Anchor rod M24

e
(1]
o
3
o
wn
-+
=
[e]
3
3
M
3
o
(%]
-+
E\
wn
<
o
<
o
(]
2
3
@
(o)
v
£,
o
(']
o
<
()
E:
o
m
©
g
Q
©
m
-+




el
(1]
o
3
o
wn
-+
=
Q
3
3
M
3
(]
(%]
-+
E\
wn
b
o
<
=
o
L
3
@
(o)
v
£,
o
(]
o
<
()
E:
o
m
©
g
Q
©
m
~+

Jednostranné mostni svodidlo
Single-sided vehicle parapet

JSMNHA4/H2

a certifikovan podle fady norem
EN1317.

PJLIBERTY

Zadrzny systém byl testovan f‘-TEC.HN'CK*H‘,L'QE@'!Is'-mvmvm"m"ﬂ-s;»: C €
Mobhed Body 1020
1020

Vsechny dily jsou Zarové zinkovany
podle EN ISO 1461:2009

Restraint system was tested and
certified in accordance with the
standards EN 1317.

All parts are hot dip galvanized
in accordance with the

EN ISO 1461:2009

CERTIFICATE
OF CONSTANCY OF PERFORMANCE Liberty Ostrava a.s.
No. 1020 - CPR - 090-036272 Vratimovska 689
* M 2011 707 02 Ostl

Czech
Tel: +{420) 595 681 111

ROAD RESTRAINT SYSTEM
it aie-taded Ve brage ety i
pe ST

[
mpact ey "
e 19
. s
FAICEd On e Muret undel Bhe same of Fademan of
Liberty Ostrava a.5. Eislo: 1020.CPR-090.036272
;
:-ﬂ ‘6'-‘ st 686 TO7 03 Duraea-Slnton

TR EN 1317-5:2007+A2:2012IAC:2012
ED1, EDZ, ED3 and ED4

Virobek: Silniéal zéchytnj systém

Srcemancs Sevcted ; Avas A G e pad
EN 131752007 +AZ TN HAC T2

Varianta: Ocelowd silniéni svodidio jednostranné
wntaer gysiee | for T peromance st 0wt I Bes certicale B apphed and Dat B Sciony
JSMNH4/H2
taocy
Tha conifiosis e Brat et 00 BROT200 snd Wil remain wukd an long 38 tedhee T
h corasutton prada T AVCR memetk o T
Lo 1 Tl PR e PGS ey Lrie Belianed or wiSdrpe by T nothed
Froduct certfcator body
T ey o s oy 15 S Trvaniivost
P~ POORH.... ... Uroven zadreni: Uvedeno v Prohlageni
Prudkost narazu: o viastnostach
Pracovni Sifka:
Dynamicky prihyb: & LOR6R019CZ
chjleni vozidia:

Urovefi zadrzeni
Containment level
Test EN 1317

o TB 11 900 kg; 100 km/h

Simmiw~al TB 51 13 000 kg; 70 km/h

Index prudkosti narazu
Acceleration severity index

ASI = 1,284

Pracovni Sitka
Working width

W=1,2m, D=0,7 m

@

08 1,0 13 17 21

Hmotnost systému bez

vypiné
System weight without 50,03 kg/m

infill

Se zébradelni vyplni z
vodorovnych tyci
With Vehicle parapet 68)92 kg/m

infill with horizontal bars

Se zdbradelni vyplni ze

svislych tyci/
With Vehicle parapet 74’21 kg/m

infill with vertical bars

Se zdbradelni vyplni ze

svarované sité
With Vehicle parapet 66)05 kg/m
infill with welded grid

Odolnost svodidla proti odklizeni snéhu
Resistance to snow removal

Liberty Ostrava a.s.,
Vratimovska 689/117
719 00 Ostrava-Kuncice
Czech Republic

T +420595684700
+420 595 685 627
+420 595 684 590

E tomas.hamalcik@libertysteelgroup.com

W  libertysteelgroup.com/cz/
libertysteelgroup.com




